

CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA FÍSICA Lei Federal Nº 5194 de 24 de Dezembro de 1966

CREA-PA

Nº 308017/2023

Emissão: 13/07/2023 Validade: 31/03/2024

Chave: 8acZ9 O DE Licy

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Pará

CERTIFICAMOS que o profissional mencionado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conformado encontra-se registrado neste Conselho, no conformado encontra-se registrado encontra-se regi dados acima. CERTIFICAMOS, ainda, face o estabelecimento nos artigos 68 e 69 da referida Lei, que o interessado não se encontra em débito com Interessado(a) Profissional: MICHELLE AZULAY RAMOS Registro: 1508930392 CPF: 832.879.492-68 Tipo de Registro: Registro Definitivo de Profissional (DIPLOMADO NO PAÍS) Data de registro: 30/09/2010 Título(s) **GRADUAÇÃO ENGENHEIRA CIVIL** Atribuição: RES 218/73 CONFEA ART 07 E 25 Instituição de Ensino: Universidade Federal do Para Data de Formação: 30/09/2010 Descrição CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA FÍSICA Informações / Notas - A falsificação deste documento constitui-se em crime previsto no Código Penal Brasileiro, sujeitando o(a) autor(a) à respectiva ação penal. - CERTIFICAMOS que caso ocorra(m) alteração(ões) no(s) elemento(s) contido(s) neste documento, esta Certidão perderá a sua validade para todos os efeitos. - Esta certidão perderá a validade, caso ocorra qualquer alteração posterior dos elementos cadastrais nela contidos. - Válido em todo território nacional. Última Anuidade Paga Ano: 2023 (4/4) Autos de Infração Nada consta Responsabilidades Técnicas Empresa: CONSTRUTORA NORTE ALFA EIRELI Registro: 0000000941 CNPJ: 17.199.057/0001-64 Data Ínicio: 28/06/2013 Data Fim: Indefinido Data Fim de Contrato: Indefinido Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TÉCNICO



